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ВАТЕРПОЛО ЈОШ ЈЕ ДАН УСПЕХ ИТА ЛИ ЈА НА НА ЕП У ЗАГРЕБУ

Сензација Азура
    ИЗВЕШТАЧ ИЗ ЗАГРЕБА   ИЗВ

Дејан
СТЕВОВИЋ

Ита ли ја – Цр на Го ра 11:10 
(3:2, 3:4, 3:3, 2:1)
Гле да ла ца: 400. Су ди је: Кун (Ма-
ђар ска), Ста ври дис (Грч ка). Играч 
ви ше: Ита ли ја  5 (3), Цр на Го ра 6 
(4). Пе тер ци: Цр на Го ра 2 (2), Ита-
ли ја 1 (0).

ИТА ЛИ ЈА: Тем пе сти, Лу он го 2, 
Ги то 1, Фи љо ли 2, Бер то ли, Фе лу го 
3, Ђа ко по, Га ло, Пре ску ти,1, Фјо-
рен ти ни 1, Аикар ди 1, Де сер ти, Па-
сто ри но. Се лек тор: Кам па ња.

ЦР НА ГО РА: Ра дић (3 од бра-
не), Пе тро вић 1, Па ско вић, Да-
ни ло вић, Вук че вић, Ти чић, М. 
Ја но вић 5, Н. Ја но вић 1, Иво вић 
1, Зло ко вић, Гој ко вић 1, Јо кић 1, 
Ше фик (4 од бра не). Се лек тор: 
По ро бић.

Од сја ја до бе де. Све ура ђе но у 
дер би ју са Хр ва ти ма Цр но гор ци 
су упр ска ли про тив Ита ли је. Из-
гу би ли су 11:10 , и са да се све  за-
ком пли ко ва ло у Б гру пи. 

Стра хо ва ли су По ро би ће ви пу-
ле ни од азу ра и ис по ста ви ло се да 
су би ли у пра ву. Бли стао је Мла-
ђан Ја но вић, Ше фик је имао лош 
дан па га је сре ди ном тре ћег де ла 
за ме нио Ра дић.

Ни су се про сла ви ли ни Ше фик 
(33 од сто од бра на), али ни гол ман 
Ита ли је Тем пе сти (23 од сто).

У ре зул тат ској клац ка ли ци Ита-
ли ја ни су че шће би ли у вођ ству, 
али Цр но гор ци су сре ди ном по-
след ње че твр ти не по ве ли са 10:9, 
шта ни су са чу ва ли.

- Мо ји игра чи су по ка за ли да 
су пси хич ки вр ло спрем ни, јер ни 
у фи ни шу, кад су гу би ли ни су се 
унер во зи ли – ре као је Але сан дро 
Кам па ња, се лек тор Ита ли је.

Пе тар По ро бић је ис та као:
-Ис тро ши ли смо се у утак ми-

ци са Хр ват ском. Про тив Ита ли-
је сам про ме нио так ти ку у од но су 
на пр во ко ло, али то ни је да ло ре-
зул тат. Не ки игра чи су се мо жда и 
успа ва ли, а овај ре зул тат тре ба да 
бу де ве ли ко отре жње ње.

Хр ват ска –Тур ска 16:3 
(3:2, 4:1, 6:0, 3:0)
Гле да ла ца: 500. Су ди је: Ћи рић (Ср-
би ја), Бен дер (Не мач ка). Играч ви-
ше: Хр ват ска 11 (6), Tурска 9 (3). 
Пе тер ци: Хр ват ска 2 (2).

А гру па
1. ко ло: Тур ска – Ру му ни ја 6:12, Ита ли ја – 
Шпа ни ја 7:6,  Цр на Го ра – Хр ват ска 11:9.
2.ко ло: Шпа ни ја – Ру му ни ја 10:11, Ита ли ја – 
Цр на Го ра 11:10, Хр ват ска – Тур ска 16:3.

1. РУ МУ НИ ЈА 2 2 0 0 23:16 6
2. ИТА ЛИ ЈА 2 2 0 0 18:16 6
3. ХР ВАТ СКА 2 1 0 1 25:14 3
4. ЦР НА ГО РА 2 1 0 1 21:20 3
5. ШПА НИ ЈА 2 0 0 2 16:18 0
6. ТУР СКА   2 0 0 2 29:28 0

СУ ТРА, 3. ко ло: Тур ска – Ита ли ја (11,30), 
Ру му ни ја – Хр ват ска (18), Цр на Го ра – Шпа-
ни ја (20,40).
3. сеп тем бар, 4. ко ло: Цр на Го ра – Тур ска 
(11,30), Ита ли ја – Ру му ни ја (18), Шпа ни ја – 
Хр ват ска (20,40).
5. сеп тем бар, 5. ко ло: Тур ска – Шпа ни ја (13), 
Ру му ни ја – Цр на Го ра (18), Ита ли ја – Хр ват-
ска (20,40).

НЕОЧЕКИВАН РЕЗУЛТАТ: Милан Тичић и Здравко Радић 
тешко су примили пораз од Италије у другом колу

ХР ВАТ СКА: Па вић, Бу рић, Бо-
шко вић 1, До буд 4, Јо ко вић 2, Му-
слим 3, Ка рач, Бу шље, Сук но 2, 
Ба раћ 1, Хи нић 1, Об ра до вић 1, 
Бу љу ба шић 1. Се лек тор: Ру дић.

ТУР СКА: Се зер, Го зу су лу, Бал-
та, Ок ман 1, Ко скун, Ха кје мез, 
Ка га тај 1, Хан тал 1, Сон мез, Бес-
кар де слер, Гу вен, Гу ве ли. Се лек-
тор: Ту рунк.

Шу тер ски тре нинг Хр ва та пред 
скром ним бро јем гле да ла ца.

Шпа ни ја – Ру му ни ја 10:11 
(1:2, 2:3, 5:3, 2:3)
Гле да ла ца: 200. Су ди је: Стај ко вић 
(Ма ке до ни ја), Ха у ше (Не мач ка). 
Играч ви ше: Шпа ни ја 7(2), Ру-
му ни ја 8 (4). Пе тер ци: Шпа ни-
ја 1 (1).

ШПА НИ ЈА: Аги лар, М.Гар си ја 
1, Мар тин, Ши ра њи, Мо ли на 2, 
Мин гел 1, Га ље го, Еспа љол 1, Ва-
љес 2, Пе ро не 1, Ма ла ра, Х. Гар си-
ја 2, Ло пез. Се лек тор: Аги лар.

РУ МУ НИ ЈА: Сто ја не ску, Ра-
ду 2, Не гре ан 1, Ди ја ко ну, Јо-
сеп, Бу си ла, Ћо ве а ну, Ма теј Гуј-
ман 3, Кре ту, Ђор ђе ску 3, Ги бан 
2, Ка дар, Дра гу син. Се лек тор: 
Ко вач. 

Свет ски ви це шам пи он на ста-

вља да по ср ће, па су са да, већ по сле 
два ко ла, и тре ће ме сто и пла сман 
у че тврт фи на ле до ста да ле ко.

То ком це лог ме ча во ди ла се из-
јед на че на бор ба, с тим што су Ру-
му ни стал но во ди ли углав ном са 
по јед ним го лом раз ли ке, Шпан-
ци сти за ли. До са мог кра ја би ло 
је не из ве сно, а по бед нич ки гол та 
Ру му ни ју дао је Ра ми ро Ђор ђе ску, 
31 се кун ду пре кра ја.

ОД ЈЕ ЦИ ПР ВОГ ДЕР БИ ЈА НА ЕВРОП СКОМ ПР ВЕН СТВУ

Хр ва ти као бо си по тр њу
У пр вом дер би ју на пр вен ству пред 4.500 сво јих на ви-
ја ча Хр ва ти су про шли као бо си по тр њу. Док су се Цр-
но гор ци сна шли би ло је 3:0 за до ма ћи на, а ка да је Јо-
кић на чео гол ма на Хр ват ске Па ви ћа по че ло је ди за ње 
Цр не Го ре. У дру гој че твр ти ни рас по ло же ни По ро би-
ће ви мом ци су чак шест пу та по га ђа ли мре жу. 

Да ни је би ло спорних су диј ских од лу ка у ко рист 
Хр ват ске три јумф Мон те не гри на би био убе дљи ви-
ји од 11:9. 

Ипак, исти не ра ди и Ше фик, ко ји је бра нио ве о ма 
до бро, је про шао без ка зне због же сто ког вер бал ног на-
па да на гол су ди ју Ју ха са из Ма ђар ске. Та кве Ше фи ко ве 
ре ак ци је су „упа ли ле“ гле да ли ште, чу ло се са свих стра-
на „ци га ни, ци га ни“ али се све и бр зо сми ри ло.

- Ни смо би ли фо ку си ра ни у од бра ни и то нам се осве-
ти ло. Уз то и не ке су диј ске од лу ке о ис кљу че њу на ших 
игра ча ни су би ле ис прав не - ре као је на кон фе рен ци-
ји за ме ди је Рат ко Ру дић се лек тор Хр ват ске.

Чо ве ку ко ји је пред ста вљен као нај ва жни ји шраф у 
кре и ра њу шам пи он ске ма ши не по ста вље на су и не-
згод на пи та ња на кон фе рен ци ји за ме ди је око по став-
ке игре, уло ге игра ча. Још ни ко ни је до та као гол ма на 
Па ви ћа ко ји, од лу ком се лек то ра не ма за ме ну на клу-
пи, а ко ји је бра нио сла бо.

Са дру ге стра не Цр но гор ци су би ли мо ти ви са ни, 
агре сив ни, бор бе ни. Са свих стра на су пре ти ли Па ви-
ћу. Гој ко вић од ли чан, Иво вић, Јо кић,Зло ко вић, Ни-

ко ла Ја но вић на ви со ком ни воу. На рав но и Ше фик 
за слу жу је не ку реч. По чео је ло ше а он да сти гао до 
59,6 по сто од бра на.

- За ме не ја ко ва жна утак ми ца, пр ва зва нич на по-
сле пре ла ска из Ср би је у Цр ну Го ру. Из ви ња вам се сјај-
ној пу бли ци ако сам је ири ти рао.

По ро бић није дошао на конференцију за штампу 
јер је, како је објавио Вечерњи лист, ду го че као да га 
не ко од ве де на су срет са но ви на ри ма а по сле то га је 
оти шао. За сајт ЛЕН је из ја вио:

-Же ле ли смо да до би је мо овај меч. Вра ти ли смо се 
у дру гој че твр ти ни по сле вођ ства до ма ћи на.

БЛИ СТА О ПРО ТИВ ДО МА ЋИ НА: Мла ђан Ја но вић

Б
а ца чи ца ди ска Дра га на То ма-
ше вић, пред ста вља ће Ср би ју 
на ју би лар ном 60. „Ме мо ри-

ја лу Бо ри са Хан же ко ви ћа“ ко ји се 
одр жа ва у За гре бу 1. сеп тем бра у 
окви ру ИААФ Свет ског че лин џа.  

Мо же се сло бод но ре ћи да ће се 
у глав ног гра ду Хр ват ске од и гра ти 
ре при за фи на ла Европ ског пр вен-
ства у Бар се ло ни. На старт ној ли-
сти су освја чи це ме да ља из Шпа-
ни је, Хр ва ти ца Сан дра Пер ко вић 
(зла то), вла сни ца сре бра Ни ко ле та 
Гра су (Ру му ни ја) и По ља ки ња Јо а-
на Ви зни јев ска (брон за). Овај ми-
тинг би ће по след ње уче шће То ма-
ше ви ће ве у се зо ни, по сле че га ће 
усле ди ти од мор до ок то бра.

– На дам се ле пом ре зул та ту – за-
по че ла је Дра га на. – Ова се зо на је 
ду го тра ја ла, мно го смо тре ни ра ли 
и би ли на при пре ма ма, та ко да сам 
се ма ло за си ти ла. Да ћу све од се бе, 
кон ку рен ци ја је ја ка, има нас де вет на 
спи ску од то га су осам Евро пљан ке и 
јед на из Аме ри ке. Ту су и нај бо ље три 
из Бар се ло не. Мно го фак то ра ути че 

АТЛЕ ТИ КА ДРА ГА НА ТО МА ШЕ ВИЋ ЗА ВР ША ВА СЕ ЗО НУ У ЗА ГРЕ БУ 

Ко рак на пред за крај

КРУ НА НА ПОР НЕ СЕ ЗО НЕ: Дра га на То ма ше вић

МЕ ДА ЉЕ КУ ГЛА ШИ МА У ЉУБЉАНИ
Срп ски ба ца чи ку гле обе ле жи ли су ми тинг у Сло ве ни ји. Ми-
лан Јо та но вић (Пар ти зан) је осво јио пр во ме сто ре зул та том 
19,75 м. Асмир Ко ла ши нац (Цр ве на зве зда) за у зео је тре ћу 
по зи ци ју са 19,58 м.  
Успе шан је био и жен ски део срп ског ти ма. Та тја на Ми тић (Же ле-
зни чар) три јум фо ва ла је на 100 м вре ме ном 11,64, док је Аме ла 
Тер зић (Но ви Па зар) би ла нај бр жа на 1.500 м са 4:26,19. 
У ко пљу Ве дран Са мац (Сир ми јум) је до шао до дру гог ме ста 
лич ним ре кор дом 75,06 м. У ис тој ди сци ли ни Ма ри ја Ву че-
но вић (Срем) би ла је сед ма (50,15 м). 

ТРИ А ТЛОН ЕП У ПОР ТУ ГА ЛУ

Ог њен 28. у Евро пи
Ог њен Сто ја но вић (Ди на мик, Но ви Сад) 
за у зео је 28. ме сто на Европ ском пр вен-
ству до 23 го ди не одр жа ном у Пор ту га-
лу. Тр ку је за вр шио за 1:58:50 и је ди ни 
је срп ски три а тло нац ко ји је уче ство вао 
на овом так ми че њу. 

– Ни је ло ше вре ме. Со лид но сам пли-
вао, ме ђу тим, пр ву тран зи ци ју ни сам до-
бро од ра дио. Тр ка је би ла до бра с об зи-
ром на то да је стар то ва ло 60 так ми ча ра, 
а нас 52 смо ус пе ли да стиг не мо до ци-
ља – ре као је Сто ја но вић.

Зла то је при па ло до ма ћем так ми ча ру 
Жо ау Сил ви (1:52:58), сре бро Бри тан цу 
Џо на та ну Бра ун лиу (1:53:01), брон за Ру-
су Алек сан дру Бри ка но ву (1:53:12). 

Ог њен је по сле Пор ту га ла от пу то вао 
у Ти сај ва рош (Ма ђар ска) где ће би ти на 
при пре ма ма до Свет ског пр вен ства ко-
је се одр жа ва у Бу дим пе шти од 8. до 12. 
сеп тем бра. К.Б.

АМЕ РИЧ КИ ФУД БАЛ ПРЕ ЛА ЗНИ РОК

Срем ци oпет у САФС
Сир ми ум Ле ги о на ри из Срем ске Ми тро ви це, зва нич но нај-
ста ри ји клуб у Ср би ји, вра тио се под окри ље Са ве за аме рич-
ког фуд ба ла Ср би је, ко ји су сво је вре ме но и осно ва ли. 

Срем ци су 2008. го ди не, са гру пом клу бо ва, осно ва ло па-
ра лел ну Срп ску асо ци ја ци ју аме рич ког фуд ба ла, али су не-
за до вољ ни ак ту ел ном си ту а ци јом ре ши ли да се вра те. 

Раз лог не за до вољ ства не су мљи во ле жи у вр ло праг ма тич-
ним раз ло зи ма и санк ци ја ма ко је су усле ди ле по сле ин ци ден-
та на по след њој утак ми ци се зо не про тив Вр ба са, ка да је њи хов 
играч Ми лош Ко ли бар у са мом фи ни шу тог ме ча на пао су ди ју. 
По сле све га што се де ша ва ло то ком те утак ми це, али и по сле 
ње, Ле ги о на ри су од СА АФ же сто ко ка жње ни. По ред то га 
што су ре зул тат ски ис па ли у Б ди ви зи ју, мо ра ли су у окви ру 
СА АФ на шест ме че ва да бу ду до ма ћи ни ван Срем ске Ми-
тро ви це,  а че тво ри ца игра ча су ка жње ни ви ше ме сеч ном 
за бра ном игра ња, од ко јих нај ви ше Ко ли бар (2 го ди не).

Ово ни је је ди ни тран сфер у овом „пре ла зном ро ку“, по-
што су по за вр шет ку ми ну ле се зо не По жа ре вац Аутло у си, 
од лу чи ли да кре ну у су прот ном сме ру, из САФС у СА АФ.

Про те клог ви кен да у Ни шу су одр жа на два пр вен ства. У су бо ту Пр-
вен ство  Цен трал не Ср би је у К-1 за пи о ни ре, ка де те, ју ни о ре и се-
ни о ре,  дан ка сни је и Пр вен ство Ср би је А кла се у лоу ки ку.

Пр вог да на нај у спе шни ји клуб био је Ниш – Кон тос из Ни ша, док 
је најбољи бора ц Ни ко ла Сто ши ћ из смедеревског СД Ком бат.

Дру гог да на, у ринг су ула зи ли они нај бо љи у лоу ки ку. Ви ђе но 
је не ко ли ко за и ста од лич них ме че ва, а епи тет нај бо љих при пао је 
фи нал ним ду е ли ма у ка те го ри ја ма до 81 и пре ко 91 кг. 

У окр ша ју ди во ва +91кг Да не Бо кан из Ча ку ри ки ја је у још јед-
ном сјај ном ме чу пу ном атрак тив них и пре ци зних уда ра ца од лу-
ком су ди ја 3:0 на нео по раз Дра га ну Га ги ју Јо ва но ви ћу из Цр ве не 
зве зде. Ду го го ди шњи ре пре зен та ти вац Ср би је Га ги Јо ва но вић по-
сле до ста го ди на ри ниг у до ма ћим так ми че њи ма на пу стио по гну-
те гла ве, а Бо кан је по твр дио да на ње га у Струч ном шта бу мо гу 
озбиљ но ра чу на ти у на ред ном пе ри о ду. За нај у спе шни ји клуб Пр-
вен ства про гла ше на је Цр ве на зве зда Де ли је. И. Г.

КИК БОКС ДВА ПР ВЕН СТВА У НИ ШУ 

По раз Гагија Јо ва но ви ћа
РЕЗУЛТАТИ
ПР ВЕН СТВО СР БИ ЈЕ А КЛА СА, ЛОУ КИК – Фи-
на ла: до 54кг: Ми лан Са вић (Цр ве на зве зда Де ли-
је) - Да ни јел Бог да но вић (Пал ми ни ти гро ви) 3:0. 
До 57кг: Бо бан Ма рин ко вић (Пал ми ни ти гро ви) - 
Не над Ди ми три је вић (Зе мун) 3:0 (КО 2р). До 60кг: 
Ми лош Анић (Пал ми ни ти гро ви) - Ми лош Цвет ко-
вић (Вра ње) 3:0. До 67кг: Сре тен Ми ле тић (Зе мун) 
- Да ли бор Ан тић (Вра ње) 3:0. До 71кг: Алек сан-
дар То пић (Сур чин) - Ми ро љуб Не дељ ко вић (Ју-
ни ор) 3:0. До 75кг: Ни ко ла Бог да нић (Рад нич ки) 
- Ни ко ла Пе тро вић (Ча ку ри ки) 3:0. До 81: Сте ван 
Жив ко вић (Ниш-Кон тос) - Урош Бо го је вић (Вој во-
ди на Ве ле та бак) 3:0. До 86: Бра ти слав Илић (Зе-
мун) - Вла ди мир Ле кић (СД Ком бат) 3:0. До 91: Лу-
ка Ста јић (Вој во ди на Ве ле та бак) - Дар ко Је ре мић 
(Цр ве на зве зда Де ли је) 3:0 (ББ). + 91: Да не Бо-
кан (Ча ку ри ки) - Дра ган Јо ва но вић (Цр ве на зве-
зда Де ли је) 3:0. Се ни ор ке до 56кг: Ма ја Мар ко-
вић (Сме де ре во) - Да ни је ла Па вић (Сме де ре во) 
3:0. До 60кг: Јо ва на Кр стић (Ниш-Кон тос) - Је ле на 
Сте фа но вић (Цр ве на зве зда Де ли је) 3:0. До 65кг: 
Су за на Ра до ва но вић (Цр ве на зве зда Де ли је) - На-
та ша Ра до вић (Ниш-Кон тос) 3:0.

У Пе кин гу су по че ле Пр ве Спор та-
корд свет ске бо ри лач ке игре, под 
по кро ви тељ ством Ме ђу на род ног 
олим пиј ског ко ми те та, у чи јем про-
гра му се на ла зи 13 спор то ва.

На овим не зва нич ним Олим пиј-
ским игра ма бо ри лач ких спор то ва 
и Ср би ја има сво је пред став ни ке и 
то у ка ра теу, кик бок су и гре плин-
гу, јед ној вр сти рва ња.

Пр ва на сце ну из ла зи је ди на да ма 
у срп ском ти му - Ка та ри на Стри-
ка. Брон за на са Свет ског пр вен ства 
у Ја па ну у бор ба ма до 55кг, ка ра-
тист ки ња „Со ко штар ка“ по ку ша-
ће да се и са овог так ми че ња вра-
ти са ме да љом.

- У про те клом пе ри о ду смо ква-
ли тет но ра ди ли и оче ку јем да се ти 
ре зул та ти ви де на та та ми ју. Кон ку-
рен ци ја је ја ка, ту су осва ја чи ме да ља 
са Свет ског шам пи о на та у Ја па ну, 
као и кон ти нен тал ни шам пи о ни – 
био је пр ви ко мен тар тре не ра Ми-
до ра га Зе че ви ћа.

Се лек тор Ср би је у бор ба ма да ма 
се по том освр нуо на кон ку рен ци-
ју и ис та као:

- Уз Стри ку, ту су Аустра ли јан-
ка Та ња Ме ри Ку пер, Хр ва ти ца Је-
ле на Ко ва че вић, Жа клин Фак тос 
из Еква до ра, Ма ке дон ка На та ша 
Иијев ска, Ми ки Ко ба ја ши из Ја па-
на, Еј ми Мба је из Син га пу ра и Ко-

лум биј ка Сте ла Ма рис Мар ти нез. 
Да нас су на про гра му ели ми на ци је 
и по лу фи нал ни ме че ви, док ће се 1. 
сеп тем бра одр жа ти фи на ла.

Ка ква су оче ки ва ња?
- Ово је пр во из да ње так ми че-

ња ко је је оку пи ло оне нај бо ље из 
13 спор то ва. Кон ку рен ци ја је си гур-
но ја ча не го на Свет ском пр вен ству. 
Све сни смо то га, али и мо ти ви са-
ни да на та ко зна чај ном так ми че-
њу оства ри мо што бо љи ре зул тат. 
Ја сно је да ће Стри ка на та та ми ју 
да ти све од се бе ка ко би оства ри ла 
по бе де и оки ти ла се јед ном од ме-
да ља – за кљу чио је Зе че вић. 

И. Го лу бо вић

КА РА ТЕ KРЕНУЛЕ СПОР ТА КОРД СВЕТ СКЕ БО РИ ЛАЧ КЕ ИГРЕ

Катарина Стри ка пр ва на сце ни

на ре зул тат, ја бих во ле ла да се на 
леп на чин опро стим од ове се зо не 
– ре кла је То ма ше ви ће ва.

Њен тре нер Да ни ло Кр ти нић 
ис та као је да је ово сјај на при ли ка 
да се ви ди ко је где у Евро пи, да се 
рас по ре де уло ге и да би би ло до бро 
ка да би Дра га на оти шла ко рак на-
пред у од но су на Бар се ло ну.

– Ле по би би ло ка да би Дра га на 
ушла ме ђу пр ве три. По сле Бар-
се ло не се так ми чи ла са мо у Лу-
цер ну ка да је би ла пе та. По зи ви 
за Ди ја мант ску ли гу у Њу јор ку и 
Лон до ну оста ли су не ре а ли зо ва ни 
јер нас је до би ја ње ви за спре чи ло 
да оде мо та мо. Ми тинг у За гре бу 
је ква ли те тан и њи ме ће мо ста-
ви ти тач ку на ову се зо ну. 

Глав ни град Хр ват ске би ће сте-
ци ште звуч них име на Кра љи-
це спор то ва. По ред Тај со на Ге-
ја (САД) и до ма ће зве зде Блан ке 
Вла шић, још че ти ри по бед ни ка 
не дав но за вр ше не Ди ја мант ске 
ли ге по твр ди ли су уче шће. Пред 
пу бли ку ће иза ћи ку глаш Кри сти-
јан Кан твел (САД), тро ско ка ши-
ца Јар ге лис Са ви ње (Ку ба), Двајт 
Фи липс (САД) у ско ку удаљ и Ка-
лис Спен сер (Ја мај ка) на 400 пре-
по не. К.Бу гар ски

ЗВИ ЖДУ ЦИ БАН ДИ ЋУ
Све ча но отва ра ње је би ло скром но, без ве ћих 
ег зи би ци ја. Ни је би ло ни уоби ча је не шет ње са 
за ста ва ма. Нај ви ше вре ме на је оти шло на го-
во ре пред сед ни ка ХВС Бу ки ћа, чел ни ка ЛЕН 
Крух те на и гра до на чел ни ка За гре ба Бан ди ћа. 
Овај по след њи је ис тр пео сал ве зви жду ка на-
ви ја ча. Пу не три би не су по ка за ле пр вом чо ве-
ку гра да да ни је оми љен али је овај све сто ич-
ки из др жао и за вр шио го вор.


